# Öffentliche Bekanntmachung der Beschlüsse des Hauptausschusses der Stadt Jessen (Elster)

In der Sitzung des Hauptausschusses am 21.09.2021 wurden folgende Beschlüsse gefasst und durch Abstimmung bestätigt.

## Öffentlicher Teil der Sitzung:

### Beschluss Nr.: H 06/2021

Der Hauptausschuss der Stadt Jessen (Elster) beschließt die Aufhebung des Ausfallbürgschaftsbeschlusses H 06/2020 in Höhe von 50.000,00 €.

# Nicht öffentlicher Teil der Sitzung:

## Beschluss Nr.: H 07/2021

Grundstücksangelegenheit – Gemarkung Seyda - Der Hauptausschuss der Stadt Jessen (Elster) beschließt den Verkauf zweier Grundstücke

#### Beschluss Nr.: H 08/2021

Grundstücksangelegenheit – Gemarkung Seyda – Der Hauptausschuss der Stadt Jessen (Elster) beschließt den Verkauf eines Grundstückes/Teilfläche.

#### Beschluss Nr.: H 09/2021

Chillian fleer

Grundstücksangelegenheit – Gemarkung Seyda – Der Hauptausschuss der Stadt Jessen (Elster) beschließt den Verkauf eines Grundstückes/Teilfläche.

Michael Jahn Bürgermeister